
АДРЕСНА МАТЕРІАЛЬНА ДОПОМОГА 
у разі пошкодження житла через ракетні обстріли м.Запоріжжя 

внаслідок військової агресії з боку Російської Федерації

при оформленні матеріальної допомоги в рамках Програми надання фінансової 
підтримки мешканцям м.Запоріжжя, житло яких було зруйновано або стало 
непридатним до проживання внаслідок ракетних обстрілів, диверсій тощо, 

спричинених військовою агресією Російської Федерації

ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ

Програма поширюється на одного з власників 
або одного зі співвласників житла (за наявності 
декількох співвласників), за згодою інших 
співвласників.
Для отримання матеріальної допомоги 
необхідна нотаріально посвідчена згода 
інших співвласників (у разі відсутності їх під 
час прийому документів в ЦНАП). 

У разі присутності інших співвласників під час 
прийому в ЦНАП, вони письмово засвідчують 
про те, що не заперечують про отримання 
допомоги одним з них.

У разі відсутності згоди інших співвласників 
матеріальна допомога може бути поділена 
між усіма співвласниками у частинах, 
пропорційних частці спільної власності.

Що робити у разі наявності 
декількох співвласників одного 
об’єкта нерухомого майна?

Що робити, якщо заявник 
перебуває за кордоном?

Програмою передбачено, що для отримання 
матеріальної допомоги отримувач особисто або 
його уповноважена особа за нотаріально 
посвідченою довіреністю звертається ЦНАП 
та подає пакет документів.

При повторному зверненні (після надання 
повного пакету документів) заяву можна 
подавати в електронній формі у форматі PDF з 
накладанням електронного цифрового підпису. 

Що робити, якщо 
співвласник помер?

Програмою передбачено, що для отримання 
матеріальної допомоги подається документ, 
що підтверджує право власності на 
зруйнований або пошкоджений об’єкт 
нерухомого майна, внаслідок чого воно стало 
непридатним до проживання.

Тобто для отримання матеріальної допомоги, 
наприклад, спадкоємцями факт набуття 
права власності на об’єкт нерухомого майна 
має підтверджуватись відповідними 
правовстановлюючими документами 
згідно вимог чинного законодавства.

Отримувачами матеріальної 
допомоги НЕ МОЖУТЬ БУТИ 
громадяни держави-агресора.
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